

ДИВОПРАЙД НЕФРОПРОТЕКТОР

Нефропротектор "Дивопрайд" кормова добавка листівка-вкладка

Склад: Таблетка масою 0,12 г містить:

Толокнянки екстракт - 15 мг;

Пол-Пала екстракт - 5 мг;

Допоміжні речовини: лактоза харчова, кальцію стеарат, полівініл піролідон, аеросил, магнію карбонат основний, титану діоксид, тальк.

Фармакологічні властивості

Толокнянки екстракт отриманий з листя рослини толокнянка звичайна (*Arctostaphylos uva-ursi*), містить діючу речовину - глікозид арбутин, який розщеплюється в організмі з утворенням гідрохінону, а також органічні кислоти, дубильні речовини, флавоноїди та ефірну олію.

Екстракт толокнянки виявляє діуретичну, антисептичну дію, зумовлену сильними бактерицидними властивостями гідрохінону, який утворюється в організмі в результаті гідролізу арбутину і виділяється з сечею. Діуретична дія посилюється спазмолітичною дією флавоноїдів, дубильні речовини мають бактерицидну і в'язучу дію.

Пол-Пала екстракт - засіб рослинного походження, який одержують з трави ерви шерстистої або пол-пала (*Aerva lanata* L.). Трава пол-пала містить в своєму складі алкалоїди ервін, метилервін, пектинові речовини, похідні олеанолової кислоти, ферулоїламіди, флавоноїди, фенольні кислоти, солі калію та інші біологічно активні речовини. Пол-Пала екстракт має знезаражуючу і сечогінну дію, сприяє виведенню піску з нирок і розчиненню каменів, очищає сечовий та жовчний міхури, виводить з організму радіонукліди, нормалізує процес обміну речовин в організмі.

Застосування: Запальні захворювання сечовивідних шляхів (у складі комплексної терапії), неспецифічні запальні захворювання нирок і сечовивідних шляхів з помірним набряковим синдромом а також як сечогінний засіб.

Дозування Вид тварини

Собаки і коти масою до 5 кг

Собаки і коти масою від 5 кг до 10 кг

Собаки більші 10 кг

Дозування на тварину

1 табл. 2 рази на добу

1 табл. 3 рази на добу

1-2 табл. 3 рази на добу

Застереження: При вживанні таблеток тваринам необхідно вживати достатню кількість води.

Форма випуску: Таблетки, вкриті оболонкою, напівсферичної форми, коричневого кольору. 10 таблеток в блістері, 5 блістерів в упаковці.

Зберігання: зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 0°C до 30°C.

Термін придатності: 3 роки з дати виробництва.

Виробництво та реалізація ТОВ "Дивопрайд"

Україна, 03040, г.Київ, вул. Гонгадзе, 3Б

тел./факс: +38 044 426 77 65

e-mail: divopride@gmail.com

www.divopride.com



Для застосування у ветеринарній медицині!